Die wassergekiihlte  Senderohre
TA 12/20 kann auf Lang-, Mittel- oder
Kurzwellen bis zu 15 m herab benutzt
werden. Der Anodenverlust darf 18 kW
betragen, vorausgesetzt daf} die Rohre

in einem Wasserkithler Nr. 30 mon-

tiert ist. Die TA 12/20 kann jedoch
auch im Kiihler Nr. 20 der Rohre TA
12/20000 verwendet werden. In diesem
Falle darf der Anodenverlust jedoch
12 kW nicht iiberschreiten und soll
die Rohre nicht auf Wellenlangen kiir-
zer als 150 m betrieben werden. Zu-
siatzliche Kiithlung der Gitter- und Heiz-

fadenanschliisse eriibrigt sich.

In der untenstehenden Tabelle werden
verschiedene Einstellungen einer auf

einer Wellenldnge von 15 m arbeitende

Réhre TA 12/20 angegeben:

Nutz-
leistung

Anoden-
spannung

Wirkungs-|

Einstellung grad

H.F.-Klasse C (Tele-
graphie)

12000 V | 22 kW?) 689%,

H.F.-Klasse C (Ano-
denspannungsmodu-
lation)

10000 V [9,5kW1)2)| 689,

H.F.-Klasse B (Tele-
i (Tele= | 19000 v | 51wy | 279

1) Kreisverluste sind abzuziehen.

2) Nutzleistung in der Trigerwelle (max. Modulations-
tiefe 1009%,).
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EMiss oy

2

21,5V

— ca.

ca.

79 A
11 A

max. 12000 V

max. 18 kW
20 kKW

ca.

ca.

ca.

ca.

40
10 mA/V
14 pF
23,5 pF

ca. 25 pF

= 741

= 811
= 104

226

mim

mm

mm

mm




